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	[bookmark: _GoBack]Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» проводятся во исполнении Указа Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников».
Президентские спортивные игры являются комплексным массовым физкультурно-спортивным мероприятием и проводятся в целях пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок подрастающего поколении, гражданского и патриотического воспитания обучающихся, приобщения к идеалам и ценностям олимпизма.
Основные задачи:
·  пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок  подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание обучающихся;
·  привлечение обучающихся к занятиям спортом и здоровому образу жизни; 
·  совершенствование спортивно-массовой и оздоровительной работы  во внеурочное время;
· развитие в регионе массового физкультурно-спортивного движения «Президентские спортивные игры» среди обучающихся общеобразовательных школ;
·  определение лучших команд общеобразовательных учреждений  для направления на финальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры».



