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Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа (МБУДО ДЮСШ) в соответствии со статьей 41 ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. при реализации образовательных программ создает условия для охраны здоровья обучающихся.
Медицинский контроль над обучающимися осуществляется врачом-педиатром Борисоглебской ЦРБ.
К занятиям спортом допускаются только здоровые и практически здоровые дети.
Перечень заболеваний и патологических состояний, препятствующих допуску к занятиям спортом:
1) Острые и хронические заболевания в стадии обострения.
2) Нервно-психические заболевания.
3) Заболевания внутренних органов.
4) Хирургические заболевания.
5) Травмы и заболевания ЛОР-органов.
6) Травмы и заболевания глаз.
7) Стоматологические заболевания.
8) Кожно-венерические заболевания.
9) Заболевания половой сферы.
10) Инфекционные заболевания.
Дополнительные медицинские осмотры обучающихся проводятся перед участием в соревнованиях, после болезни или травмы.
Все педагогические работники школы прошли обучение по оказанию первой доврачебной помощи.
 	В целях организации охраны жизни и здоровья обучающихся, во избежание несчастных случаев во время учебно-воспитательного процесса все урочные и внеурочные занятия проводятся в соответствии с инструкциями и приказами по технике безопасности и охране труда. Профилактика несчастных случаев и детского травматизма с обучающимися во время пребывания в организации, проводится по следующим направлениям: знакомство с техникой безопасности; ведение журнала инструктажа по технике безопасности; занятия по профилактике детского травматизма.
Образовательной организацией разработан и внедрен в практику реализации  комплект документов, обеспечивающих профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ: ФЗ №15 – «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»; (приказ о запрете курения и распития слабо алкогольных напитков). Приказ № 90 от «30» августа 2013 «Об организации профилактической работы среди обучающихся». План профилактических мероприятий на учебный год.
