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№26\01-06

п. Борисоглебский

О внесении дополнений в положение Антикоррупционной политики

Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования

Детско-юношеской спортивной школы (МБУДО ДЮСШ)

В соответствие со статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» (в редакции Федерального закона от 15.10.2015 № 285-ФЗ «О внесении изменений в отдельные акты РФ в части установления обязанности лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц сообщать о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов» (далее – ФЗ от 05.10.15 № 285-ФЗ)) ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести следующие изменения в положение Антикоррупционной политики Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детско-юношеской спортивной школы (МБУДО ДЮСШ) от 12.08.2015 г.:

 Раздел 9. «Внедрение стандартов поведения работников ДЮСШ» дополнить пунктом 9.3. следующего содержания: 

           пункт 9.3. При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд руководитель организации, член комиссии по осуществлению закупок, руководитель контрактной службы организации, контрактный управляющий обязаны принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. Под которым понимаются случаи предусмотренные пунктом 9 части 1 статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Конфликт интересов в рамках законодательства о контрактной системе в сфере закупок - случаи, при которых руководитель заказчика, член комиссии по осуществлению закупок, руководитель контрактной службы заказчика, контрактный управляющий состоят в браке с физическими лицами, являющимися выгодоприобретателями, единоличным исполнительным органом хозяйственного общества (директором, генеральным директором, управляющим, президентом и другими), членами коллегиального исполнительного органа хозяйственного общества, руководителем (директором, генеральным директором) учреждения или унитарного предприятия либо иными органами управления юридических лиц-участников закупки. С физическими лицами, в том числе зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя, - участниками закупки либо являются близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полноценными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами), усыновителями или усыновленными указанных физических лиц.

          В соответствии с подпунктом 9 части 31 ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» под выгодоприобретателями понимаются физические лица, владеющие напрямую или косвенно (через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) более чем десятью процентами голосующих акций хозяйственного общества либо долей, превышающей десять процентов в уставном капитале хозяйственного общества.

3. Контроль над исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МБУДО ДЮСШ: 
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