Итоги муниципального этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры»
· Приказ и протокол по итогам проведения регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» - 2017
Шашки
· Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по шашкам в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Пост-релиз по итогам проведения соревнований по шашкам в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Таблица игр по итогам проведения соревнований по шашкам в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
 Лапта
· Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по лапте в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Результаты соревнований по лапте в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
Лёгкая атлетика
· Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Протоколы соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» среди городских общеобразовательных организаций
· Протоколы соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» среди организаций, расположенных в сельской местности
· 3 этап соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (2004-2005 г.р.)
· 3 этап соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (2002-2003 г.р.)
· 3 этап соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (2000-2001 г.р.)
· 3 этап соревнований по лёгкой атлетике в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» среди организаций, расположенных в сельской местности
Баскетбол
· Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по баскетболу в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Таблица результатов соревнований по баскетболу в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Протоколы соревнований по баскетболу в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
Настольный теннис
· Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по настольному теннису в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Пост-релиз о проведении соревнований по настольному теннису в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Протоколы игр по настольному теннису среди общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности


Волейбол
· Пост-релиз о проведении соревнований по волейболу в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по волейболу в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Таблица результатов соревнований по волейболу
 Волейбол
Пост-релиз о проведении соревнований по волейболу в рамках регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
Приказ и протокол по итогам проведения соревнований по волейболу в рамках регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
Таблица результатов соревнований по волейболу

Лёгкая атлетика (весна 2016 года)
· Пост-релиз о проведении соревнований по лёгкой атлетике в рамках регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
Баскетбол (весна 2016 года)
· Пост-релиз  о проведении соревнований по баскетболу в рамках регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
· Приказ и протокол о проведении соревнований по баскетболу в рамках регионального этапа Всероссийских игр школьников «Президентские спортивные игры» 
 
Баскетбол (весна 2016 года)
Пост-релиз  о проведении соревнований по баскетболу в рамках регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»
[bookmark: _GoBack]Приказ и протокол о проведении соревнований по баскетболу в рамках регионального этапа Всероссийских игр школьников «Президентские спортивные игры»
